

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于股市k线图分析图入门,股市k线图入门教程大全这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [如何看股票的k线图,十五分钟k线图战法](#)
2. [股票k线图分析法能精准抄底和逃顶吗?](#)
3. [股票入门每天学会一种K线?](#)
4. [老牛看盘谈股:怎样从K线图上发现股市主力的踪迹](#)

如何看股票的k线图,十五分钟k线图战法

第一个问题,股票k线图怎么看?这里简单的介绍一下,首先我们知道k线起源于日本,每一根k线均是由开盘价,收盘价,最高价,最低价,所组成,阳线代表股价上涨及后市看涨,阴线代表股价下跌及后市看空。需要详细了解可参考《日本蜡烛图技术》。

第二个问题,关于使用15分钟线进行交易的股票战法,这里简单的说两个,①找到涨势稳定的票,见K线收阳线后,在后一根线开线时以开盘价买入,然后持有到后一根k线收盘价跌破前一根k线的下影线。②15分钟k线配合30日均线,均线以上做多,均线以下做空。等等。

股票期货等金融交易市场经过这么多年的发展,被各类交易者所总结出的各种战法,策略,甚至是指标都有很多,但是成功的交易者就那么点,所以说对于刚入市学习的菜鸟来说,不要妄想市场中学会了什么战法,或者指标就可以把市场当做取款机了,不断的学习融会贯通,提升自己的认知,执行力等等才是硬道理!

股票k线图分析法能精准抄底和逃顶吗?

我给你答复股票k线分析逃顶,成功概率高一些精准谈不上。

首先要集合涨幅和成交量,根据百分之三十涨幅阶段性见顶的大概率,还有历史高量常态调整概率加上k线形态逃顶成功率高一些。看下面两幅图,高量和另一幅图对比属于历史新高,k线结构涨幅百分之三十左右,由此可见历史高量是逃顶的一个非常重要的信号,当然要结合k线形态的。当然股票形态各异,此仅此一例,逃顶位置各异我要写完n个篇幅,就不一一赘述。希望博主自己好好学习观察总结,只有你自己总结的你才会有深刻记忆和感悟。

一般而言逃顶比较容易掌握。而精准抄底确比较容易错误,美国有个阿尔法狗机器

人，可是当今华尔街上百位金融精英和数学科学家等等人工智能领域的科研成果，结果炒a股亏损，博主可以去网上搜一下人工智能阿尔法狗完败a股。无论是人工智能技术还是个人评判标准目前都很难精准抄底，如果可以精准抄底资本的复利完全可以侵吞整个世界资本市场，从理论上不现实，从实际中更无法找到绝对准确的方法。

希望提问题的博主脚踏实地不要在投机取巧异想天开，好好学习股票基本常识吧。

股票入门每天学会一种K线？

K线是一切技术分析的基础，所以K线的重要性毋庸置疑，看完这40张图，你将豁然开朗。

关注股市大学，里面比较全面的讲解了，K线组合。总是是70张图。没有在头条号上发表全部。

老牛看盘谈股：怎样从K线图上发现股市主力的踪迹

闪牛分析：主力机构和大规模资金投资的目的跟散户一样是为了赚钱，不一样的只是资金规模大。

不同主力的资金来源情况不同，实施不同的操作计划，管理上精心策划，执行操作前有周密计划，有更多的前提与准备条件。而游资的做盘类型，在市场表现上最清楚的操作轨迹大体不外乎四个阶段，就是吸筹阶段，震仓洗盘阶段，拉升阶段，派发阶段。在这四个阶段里，都有不同的盘面变化，从K线图上留下的踪迹，可以说明主力做盘实力的强弱，操盘的成功或者失利。举例华阳科技（600532，，，），揭示主力机构的操作手法。该股自2010年7月5日最低点6.20元开始，经过两个多月的时间，中间连续四个涨停板，主力利用拉高吸收筹码方法，换手率达到200%，主力的筹码已收集了很多。一般的投资者关注可以，但也有一部分人跟随主力不抛，一直等着再来一波。可是短期内主力就不拉升，而是用时间换空间的方式洗盘震仓，从启动点拉升后再回到原点。此时，估计被套牢的也不想看了，短线客没有耐心等待也被逼出局，放弃筹码去追逐热点了。这个股票到底是什么题材，后来会连续拉升7个涨停板。这样凶猛的手法，虽然在股市上曾经有过相似的操作手法，但是捕捉这类股票，在技术上也可以发现蛛丝马迹。就是利用一个普通的OBV指标，就可以勘察主力的资金流动方向，使用这个指标的技巧就在于在区间交易密集中抓住信号。如该股在2010年4月到9月区间运行中，OBV指标与股价趋势方向不同，股价的幅度震荡空间大，而OBV指标的震荡幅度很小，表明主力资金没有抽离；股价波动比较大，是说明市场给予追捧人气旺盛，交易活跃。该主力机构控盘能力还没完全达到预期效果，所以须顺应市场的热情来培育更高的人气，以便为后市抛

售打下接盘的基础。当股价炒到2011年5月11日最高点19.09元时，其谐音（要走）暗示语已发出。在该股的走势上，13.75元的顶与19.09元的顶用OBV指标来看，顶部明显背离，价格创新高的顶指标没创新高，说明该股主力已经派发。主力即将完成抛盘，清仓离场，该股也将烟消云散，未来很可能会沉寂相当长时间。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。